

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 09 aprilie 2019, ora: 10:00

Punctul 1 7025/2019

NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:

1. Propunerea de numire în funcția de procuror militar șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a domnului CHIRILĂ MACOVEI VASILE-CATRINEL, procuror militar în cadrul aceluiași parchet. (5074/2019)

2. Notă privind reînvestirea domnului procuror SPIRIDON IONUȚ CIPRIAN în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Craiova din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și reînvestirea domnului procuror MĂRGEL CRISTINEL MIHAIL în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vrancea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. (5797/2019)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror militar șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a domnului procuror militar CHIRILĂ MACOVEI VASILE-CATRINEL, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 10.04.2019.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Craiova din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror SPIRIDON IONUȚ CIPRIAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 10.04.2019.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vrancea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror MĂRGEL CRISTINEL MIHAIL, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 10.04.2019.

[Hotărârea nr. 219](#)

[Hotărârea nr. 220](#)

[Hotărârea nr. 221](#)

Punctul 2 7151/2019

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE:

Notă Direcției resurse umane și organizare nr.6460/2019 privind cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul PAVEL VASILE, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului PAVEL VASILE, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.

[Hotărârea nr. 222](#)

Punctul 3 6914/2019

CONTINUARE ACTIVITATE:

1. Nota privind cererea formulată de doamna PERJOIU IRINA, procuror șef al Biroului teritorial Vaslui din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută și solicitarea de delegare a doamnei procuror în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vaslui din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

2. Nota privind cererea formulată de domnul BUBUIUG LIVIU DAN, procuror șef al Biroului teritorial Sălaj din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută și solicitarea de delegare a domnului procuror în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Sălaj din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

3. Nota privind cererea formulată de domnul DRAGOTĂ CRISTIAN IOAN, procuror șef al Biroului teritorial Maramureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută și solicitarea de delegare a domnului procuror în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Maramureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

4. Nota privind cererea formulată de doamna HOBINCU - ACSINTE VIOLETA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității într-o funcție de execuție în cadrul Biroului teritorial Vaslui din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, a doamnei procuror PERJOIU IRINA, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vaslui din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 20.04.2019.

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea doamnei procuror PERJOIU IRINA, în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vaslui din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 20.04.2019, pe o perioadă de 6 luni.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității într-o funcție de execuție în cadrul Biroului teritorial

Sălaj din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, a domnului procuror BUBUIUG LIVIU DAN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Sălaj din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 20.04.2019.

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea domnului procuror BUBUIUG LIVIU DAN, în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Sălaj din cadrul Serviciului Teritorial Cluj al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 20.04.2019, pe o perioadă de 6 luni.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității într-o funcție de execuție în cadrul Biroului teritorial Maramureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, a domnului procuror DRAGOTĂ CRISTIAN IOAN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Maramureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 20.04.2019.

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea domnului procuror DRAGOTĂ CRISTIAN IOAN, în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Maramureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 20.04.2019, pe o perioadă de 6 luni.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii formulate de doamna procuror HOBINCU – ACSINTE VIOLETA, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț la încetarea mandatului în funcția de prim procuror la această unitate de parchet.

[Hotărârea nr. 223](#)

[Hotărârea nr. 224](#)

[Hotărârea nr. 225](#)

Punctul 4 6916/2019

DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara, a doamnei ILYES MARIA MAGDALENA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara.

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara, a domnului GHEORGHE SORIN LIVIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara.

3. Propunerea de delegare a doamnei procuror ANDREEA - CORINA PANAITESCU în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov.
4. Propunerea de delegare a doamnei procuror RAMONA - CARMEN DIACONU în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov.
5. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni a domnului OPREA VIOREL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște.
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror DURAC ANCA.
7. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei SABĂU AMARYL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara, a doamnei ILYES MARIA MAGDALENA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara, începând cu data de 17.04.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara, a domnului GHEORGHE SORIN LIVIU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara, începând cu data de 17.04.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea doamnei procuror PANAITESCU ANDREEA - CORINA în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov, începând cu data de 20.04.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea doamnei procuror DIACONU RAMONA - CARMEN în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov, începând cu data de 20.04.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni a domnului OPREA VIOREL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște, începând cu data de 15.04.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni a domnului procuror TURCU ADRIAN, începând cu data de 15.04.2019 și revenirea acestuia la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița (unitate de parchet de unde provine) începând cu aceeași dată.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror DURAC ANCA, începând cu data de 23.04.2019, pe o perioadă de 3 luni, până la ocuparea funcției în condițiile legii.

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei SABĂU AMARYL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, începând cu data de 15.04.2019, pe o perioadă de 6 luni.

[Hotărârea nr. 226](#)

[Hotărârea nr. 227](#)

[Hotărârea nr. 228](#)

[Hotărârea nr. 229](#)

[Hotărârea nr. 230](#)

[Hotărârea nr. 231](#)

[Hotărârea nr. 232](#)

Punctul 5 7024/2019

Nota privind solicitarea domnului VOICU SORIN CEZAR, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, de recunoaștere a gradului profesional corespunzător parchetului de pe lângă curtea de apel.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării formulate de domnul VOICU SORIN CEZAR, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, de recunoaștere a gradului profesional corespunzător parchetului de pe lângă curtea de apel.

[Hotărârea nr. 233](#)

Punctul 6 7255/2019

Regulamentul privind numirea în funcții de conducere a procurorilor și revocarea din aceste funcții.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Regulamentul privind numirea în funcții de conducere a procurorilor și revocarea din aceste funcții.

[Hotărârea nr. 234](#)